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Короткий огляд ситуації 

1. Хід бойових дій. Тривають ракетні обстріли цивільної інфраструктури. Зокрема, балістичною 

ракетою було знищено торгівельно-розважальний центр у Києві та кілька будинків поряд. 

Російська армія, використовуючи також насильно мобілізованих жителів Донецької та Луганської 

областей, продовжує атаки на Авдіївку, Маріуполь, Сєвєродонецьк, Лисичанськ та інші міста на Сході 

України. Попри обстріли Миколаєва, українська армія продовжує контрнаступ у Миколаївській 

області. Також було відновлено український контроль над важливим селищем Макарів у Київській 

області, але майже кожен другий будинок пошкоджений або знищений. Разом із тим, протягом 

останніх днів істотно знизилася активність російської авіації, зокрема через якісну роботу української 

протиповітряної оборони навколо Харкова та Києва. 

2. Політичний вимір. Сьогодні відбувся черговий раунд переговорів, але схоже що вони зайшли в тупик, 

російська сторона не планує жодних компромісів, а В.Зеленський сьогодні заявив, що ультиматум 

можна виконати тільки у випадку, якщо Росія знищить всіх українців. Українське суспільство з 

оптимізмом сприймає ініціативу Словенії щодо повернення посольств ЄС до Києва, а також 

інформацію про намір Бориса Джонсона відвідати Київ. 

3. Екологічний вимір. В Сумах внаслідок обстрілу було пошкоджено резервуар з аміаком, 

катастрофічних наслідків наразі вдалося уникнути, але відбувся витік газу. Потепління та повінь 

можуть посилити негативні екологічні наслідки від підриву дамби на р.Ірпінь в ході боїв, хоча з точки 

зору можливого наступу російських військ, це допоможе захисту Києва. На всіх українських атомних 

електростанціях провели акції солідарності на підтримку мешканців Енергодару та співробітників 

Запорізької АЕС, які залишаються заручниками російських військових. В Одеській, Миколаївській та 

інших областях почалася посівна, і якщо сільськогосподарський сезон в Україні буде зіпсовано - це 

призведе до голоду в деяких близькосхідних країнах-імпортерах зерна, і до чергової хвилі міграції з 

цих країн. 

4. Гуманітарний вимір. Триває робота гуманітарних “зелених коридорів”. Запущено державну 

програму матеріальної підтримки внутрішньо переміщених осіб. Разом із тим, російська сторона 

здійснює насильну евакуацію населення до Росії, зокрема, з тимчасово окупованих територій 

вивезено до РФ 2389 дітей. Російська сторона загострює гуманітарну кризу на окупованих територіях. 

В Херсоні російські військові закидали світлошумовими гранатами та розстріляли проукраїнський 

мітинг, у Харківський області викрали голову села Циркуни Миколу Сикаленко, а в Херсонській 

області - міського голову м.Берислава Олександра Шаповалова і ще одного місцевого активіста. 

Символічно, що в Харкові під час обстрілу загинув 96-річний в’язень нацистських концтаборів Борис 

Романченко. Тривають репресії в Мелітополі, Новій Каховці, Генічеську та інших містах Півдня, 

паралельно зі спробами створити “Херсонську народну республіку” для легітимації російської 

присутності. Посилюються обстріли Києва, за час агресії пошкоджено вже понад 70 будинків. У 

підірваному київському ТРЦ був один з найбільших логістичних продуктових центрів, який 

забезпечував їжею значну частину Києва, тож це могло бути навмисним обстрілом продуктової 

інфраструктури. Станом на сьогодні російська армія обстріляла 135 лікарень, загинуло 6 українських 

медиків, 16 – поранено. Зокрема, сьогодні в Миколаєві обстріляно психіатричну лікарню. Протягом 

доби обстрілювалися також населені пункти в Житомирській, Рівненській областях – це може 

свідчити про підготовку до вторгнення на Волинському напрямку. З корабельної артилерії 

обстріляні житлові будинки в Одесі. З морського порту в Бердянську було викрадено 5 кораблів із 

зерном та відбуксовано в невідомому напрямку. Є інформація, що в Бердянську висадили російський 

десант, Росія використовує Азовське море як транспортну артерію, витіснивши українські сили з 

усього узбережжя. 

5. Інформаційний вимір. Пропаганда РФ. Триває поширення наративів стосовно поганого поводження 

в Україні з полоненими з РФ. Слідчий комітет (СК) РФ порушує кримінальні справи стосовно 

українських телеведучих та активістів за негативні характеристики полонених росіян чи російських 

льотчиків, які бомблять українські міста. 



З’являється інформація в російських регіональних ЗМІ стосовно поховань російських солдатів, які 

були вбиті в Україні. У російському інформаційному просторі тиражуються повідомлення щодо 

“фашистських висловлювань” українського політичного керівництва. 

В інформаційному просторі триває розповсюдження наративів про відсутність гуманітарних злочинів, 

знищення цивільного українського населення з боку російської армії. Натомість поширюється 

інформація про гуманітарні злочини ВСУ, які обстрілюються гуманітарні коридори” в місті Маріуполь, 

йдеться про деморалізацію української армії. Тривають адміністративні переслідування учасників 

протестів проти війни в різних регіонах РФ. 

Думська партія "Справедлива Росія – За правду" розгорнула проект з пошуку ворогів і зрадників (тих, 

хто виступає проти війни), доноси на цих осіб планується  відправляти голові СК Олександру 

Бастрикіну. Триває розкручування інформації про українсько-американські біолабораторії, так до 

Держдуми внесено проєкт постанови, щодо комісії з розслідування діяльності лабораторій США в 

Україні. 

 

 

 

 


